



两公司各单位 贯彻落实年中工作会议精神

编者按:决策、计划等等不能收到预期效果,达到解决问题、推进工作的目的,关键在于落实。可以说,没有落实,就没有成功,没有落实,再好的措施等于纸上谈兵,没有任何实际效果。近日,中铝郑州企业领导提出了“落实高于一切”的理念,这个理念,体现了崇尚务实、雷厉风行的工作作风,把这个理念贯穿落实到工作中,对企业的发展具有重要的意义。坐而论道不如狠抓落实。从本期开始,本报特开办栏目《落实高于一切》,刊登中铝郑州企业两公司各单位及广大职工在践行“落实高于一切”理念中所做的努力和实践中的心得体会。让我们以大局意识、创新意识,以求务实的工作态度,从现在做起,从具体的工作做起,在落实中体现水平,在落实中不断开拓进取,为完成两公司全年的工作目标作出自己应有的贡献。

本报讯 (通讯员 郭秋峰) 7月25日,厂召开了年中工作会议,回顾总结上半年的工作,安排下半年的工作。重点:一、牢固树立“落实高于一切”的思想,扎实做好生产工作,确保生产经营的安全稳定;二、深入贯彻两级公司年中工作会议

精神,努力完成全年各项工作任务。三、以提质增效为重点,科学合理组织好生产,实现稳产高产。四、强化质量管理,加大科技研发和技术攻关力度,促进产品质量再上新台阶。五、围绕降低生产成本,强化节能减排,确保实现年度成本目标。六、坚持“严、细、实、新、恒、齐”的管理理念,强化基础管理,进一步提高综合管理水平。七、强化设备管理,确保设备安全稳定运行,为生产组织提供有力的保障。八、践行“实、勤、公、廉”的核心理念,培育先进的企业文化,推动企业和谐稳定发展。

本报讯 (通讯员 肖明 许颖洲 李勇) 7月25日,热电厂召开年中工作会议,总结了上半年所取得的成绩,确定了下半年要重点做好的工作:一、认清形势,贯彻两级公司年中工作会议精神;二、扎实工作,

进行了具体部署:一、各单位要搞好团队建设,领导班子要为单位规划一个好的愿景和工作思路,带头坚持民主原则,执行民主制度,以良好的工作作风打造一支能打硬仗的职工队伍。二、要盘活企业,全心全意推进旧区改造工作,维护企业和职工的切身利益,取得双赢。三、要抓住当前有利时机,走产业升级、内涵发展之路,不断扩大规模,做大液化气、物业等产业,加快发展。四、要牢固地长期树立服务意识品牌意识,把品牌意识融入各项工作中,构建发展和谐企业。五、要深入做好安全稳定工作,要牢固树立“预防为主”的理念,做好安全工作,化解矛盾,确保企业的安全稳定。六、要在做好服务工作的同时,创造条件为职工谋福利、办实事。七、全体职工要谋实事,干实事,成实事,坚定不移地实现全年的奋斗目标,为中铝郑州企业的和谐发展作出贡献。

本报讯 (通讯员 马义林) 7月27日下午,后勤服务管理中心召开年中工作会议,对上半年的工作进行了总结回顾,对下半年的各项工作

勤服务管理中心领导冒雨到生活区重点防汛区域现场检查。在发现广西排洪沟被大风刮倒的大树严重影响到来排洪时,他们迅速组织了防汛队,要求及时进行清理。在厂西发现运输部至燃气供应公司路段不少大树被大风连根拔起,砸断通讯线路和供电线路,阻断燃气运输,生产罐装无法进行,迅速向长城区铝业河南分公司有关部门进行了报告与沟通。

本报讯 (通讯员 杨水平 王勇) 7月31日下午,保卫消防中心经济民警大队组织30余名队员进行了防汛抢险演练。这次防汛抢险演练,增强了经济民警大队防汛抢险的实战能力,为做好今年的防汛工作,奠定了良好基础。

本报讯 (通讯员 刘继军) 7月29日,30日连续雷雨风雨大作,为确保生活区职工(员)生命财产安全,后



人物检索 赵一新,男,四十一岁,河南分公司氧化铝厂沉降叶滤车间主任,高级工程师,公司级劳模、标兵,优秀共产党员、青年岗位能手、科技创

科技创新展风采

周玉梅、文孟友光摄影

1989年,赵一新从昆明工学院毕业走进工厂,从此就与科技创新结下不解之缘。他把自己的理论知识和工作实践相结合,一步一个脚印地在科技创新的道路上展示着自己的风采。

1991年到氧化铝厂五车间工作,1992年担任工艺技术员,1995年担任五车间主管工艺的副主任,1999年到三车间担任主管生产的副主任,2005年到氧化铝二厂担任沉降叶滤车间主任,这简单的履历和一连串的科技创新成果连在一起。“高浓沉降槽技术开发及应用”、“分离高效XL-1絮凝剂的应用”、“强化压煮溶出技术”、“提高洗涤效率,降低未次附损”……这些获得公司科技进步奖的项目,闪烁着汗水和智慧的光泽,他年年都捧回公司级科技成果奖荣誉证书。一年获得三个公司级科技进步奖,对他来说已经不是第一次。近年来,他针对生产开展科技攻关,先后在国家级报刊发表专业论文3篇,在省部级报刊发表专业论文两篇,提出合理化建议并进行小改小革30多项。他提出的“运用经济责任制手段,提高粗液氧化铝浓度合格率”合理化建议,获得公司现代化管理成果一等奖。

郑州铝厂科技创新积极分子,公司级青年岗位能手、科技工作积极分子、优秀共产党员、劳模、标兵,郑州市优秀合理化建议成果奖……这些荣誉记载着他在企业科技进程中走过的路。

他在三车间担任副主任时参与的“间接加热连续脱硅技术”是河南分公司重点科技项目,在攻关紧张进行的半年多时间里,他天天加班,连续工作在现场。项目投入使用后,节能降耗成效显著,在节约蒸汽的同时,减少了直接加热所产生的蒸汽冷凝水对溶液浓度的冲刷,创造了可观的经济效益。该项目获得公司科技进步一等奖,并获得国家级科技进步奖。

2004年,他从三车间抽出来到70万吨氧化铝项目工地工作,负责氧化铝二厂两套沉降槽和立式叶滤机两大工程项目的日常工作。在项目进行最紧张的2005年7月份到9月份,他两个多月没有回家,每天都在现场,审查图纸,严把工艺和质量关,确保了一次开车成功。

到氧化铝二厂担任沉降叶滤车间主任后,他和车间领导班子成员带领员工,致力于用科技创新来加强对工艺流程的完善改造。氧化铝二厂沉降叶滤车间有员工50多人,承担着4组管道化物料的分流洗涤、粗液精滤、赤泥外排任务。他和车间领导班子成员深入到生产一线发动员工找薄弱环节开展小改小革、合理化建议活动,去年他针对沉降叶滤系统达产达标提出合理化建议十余条,今年他又针对生产系统的进一步完善提出了十几项合理化建议。在大家的共同努力下,沉降槽原设计每小时110吨的能力,现在已经达到140多吨,产能大幅度提高,外排附损达5克/升以下,在国内处于领先水平,为氧化铝生产节能降耗作出了贡献。

通知

各单位工会和广大职工(员)同志们:

从即日起,唯特游泳俱乐部开始为广大游泳爱好者(包括内退职工、退休人员)办理申请手续,请游泳爱好者到所属单位工会咨询、报名,我们将尽快为大家办理会员证。望广大游泳爱好者积极参加。

中铝郑州企业
唯特游泳俱乐部
2007年7月19日

众志成城 防汛保安全

本报讯 (通讯员 陈智慧 李相亭) 截至7月23日,水电厂排水车间圆满完成了电解四侧及IX种分东侧下水管道的疏通任务,为企业安全生产提供了保障。6月26日,氧化铝一厂IX种分系统因生产工艺出现问题造成严重跑料,上立方米的生产料浆进入了下水管道,使周围近400米长的下水管道全部堵塞。如不及时疏通,势必会对分公司安全造成威胁。水电厂排水车间接到任务后,迅速调整工作方案,抽调正在疏通峡素厂11号路管道的部分员工前往该路段进行疏通。正值盛夏,近40摄氏度的高温天气使疏通工作更加艰苦,而堆积在下水井内的料浆等杂物只能用人工挖,工人们顶酷暑,战高温,采用各种疏通工具打通下水管道。经过近一个月的艰苦作业,该段下水管道全部疏通,共清理垃圾近150立方米,保证了厂区泄洪系统

Outlets SHOPPING SQUARE 亚星奥特莱斯购物广场

亚星集团为您理财

奥特莱斯购物广场三期旺铺即将公开发售 首付9万元即可掘金20-60m²旺铺

积累闲散资金 科学面积规划 返租保障收益

首付9万元即可投资亚星奥莱,将闲散资金转移到长远升值投资;
三期商铺面积 20-60m², 铺位灵活,投资成本低;
亚星集团雄厚财力保障,返租模式让您一次购买投资,日后安心收益;

70年独立产权 统一确保收益

亚星奥特莱斯购物广场商铺均为独立产权,一次投资可70年收益;
亚星集团成立专业管理团队统一招商管理,确保经营火爆,让您投资收益无忧。

全国招商火爆进行中: 欢迎男女装、男女鞋、箱包、皮具、运动、休闲、饰品等品牌代理商前来洽商! 招商电话: 0371-68926616

投资,零风险是根本;购铺,赚钱才是硬道理。亚星集团,您专属的理财专家!

抢铺热线 0371-68111000/68111011

开发商: 河南亚星房地产开发有限公司 售楼中心: 郑州市上街区中心路与登封路交会处 商业管理: 河南亚星商业房地产营销管理有限公司 营销策划: CEFANAL